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Ні для кого не секрет, що тенденції на валютному ринку 
України доволі тривожні – гривні загрожує девальвація. Під 
девальвацією розуміють зниження курсу національної валюти щодо 
золота, срібла, певної іноземної валюти. У сучасних умовах термін 
застосовується для ситуацій значного зниження курсу національної 
валюти відносно «твердих» валют (С ША, євро). Світовий банк очікує 
девальвацію гривні у 2013 р. до 8,7 грн/дол. в порівнянні з 8 грн/дол. у 
2012 р. При цьому на 2014 р. курс долара прогнозується на рівні 8,6 
грн/дол., а на 2015 р. - 8,4 грн/дол. Таким чином, на 2013 р., на думку 
експертів банку, припаде пік девальвації гривні. 

Можна назвати основні причини, які зможуть посприяти вище 
згаданому явищу – девальвації. Серед них зменшення золотовалютних 
резервів України за 2012 рік на 7,248 млрд.дол.США; незадовільний 
стан платіжного балансу через погіршення ситуації з експортом 
товарів та послуг та необхідність повернення боргу МВФ; ослаблення 
довіри іноземних інв есторів до економіки України; значний обсяг 
заборгованості України в іноземній валюті та невирішеність проблеми 
щодо ціни газу та штрафних санкцій. 

Девальвація може мати як негативні, так і позитив ні наслідки 
для економіки. До позитивного ефекту можна віднести підвищення 
конкурентоспроможності експортерів, підвищення попиту на 
вітчизняні товари всередині країни, зниження темпів витрачання ЗВР 
України. До другої  групи наслідків належать втрата довіри до гривні, 
знецінення вкладів у національній валюті, провокування зростання 
темпів інфляції, а також погіршуються умови для ведення бізнесу, 
відтак і погіршення інвестиційного клімату в країні. 

Таким чином, як стверджують іноземні та українські експерти,  
девальвації гривні не уникнути. Питання лише постає втому, коли і  
якими темпами це відбудеться. Девальвація гривні є об’єктив ним 
процесом, позитивний ефект якого міг би перевищити негативні  
наслідки. Але вона повинна бути помірною, що стане менш болісним 
та шоковим для економіки і населення. А це все залежить від політики 
НБУ та КМУ, яка повинна бути планомірною та прогнозованою. 


